
CC’23 - Our Public Schools
Small Group Discussion Questions

ICE BREAKER (10 min): What brought you to tonight’s discussion about our schools? Do you

have personal/direct experience or are you a resident without direct experience?

EXPERIENCE VS NO EXPERIENCE (25 min): 64.1% of respondents with DIRECT experience would

recommend our schools to a new neighbor vs 32.9% of respondents with NO DIRECT

experience. Why do you think the number is so different? What could be done to find a more

consistent response to such a question?

ACTION (25 min): One big takeaway from the survey responses is that many people didn’t have

enough knowledge about the schools to answer some of the questions. What’s one or two

things you wish you knew more about and how do you think you could go about learning more?


